
 

Lista deciziilor adoptate la ședința a XIII extraordinară 

a Consiliului mun. Bălți din 27.11.2020 

 

13/1 Cu privire la modificarea și completarea deciziei Consiliului mun. Bălți nr. 10/1 din 

23.12.2019 „Cu privire la aprobarea bugetului municipal Bălți pe anul 2020”. 

 

13/2 Cu privire la distribuirea mijloacelor financiare din fondul de rezervă aprobat în 

bugetul municipal pentru anul 2020. 

 

13/3 Cu privire la acordarea persoanelor fizice a scutirii de la plata impozitului pe 

bunurile imobiliare pentru anul 2020. 

 

13/4 Cu privire la aprobarea coeficientului cumulativ de indexare, pentru ajustarea 

mărimei tarifului pentru un automobil-kilometru de kilometraj al componenței 

mobile al ÎM „Direcția de Troleibuze din Bălți” pe anul 2021. 

 

13/5 Cu privire la licidarea gimnaziului nr. 15 din mun. Bălți. 

 

13/6 Cu privire la oferirea sălilor sportive și sălilor de clasă din instituțiile de învățământ 

din subordinea Direcției învățământ, tineret și sport. 

 

13/7 Cu privire la acordul privind primirea patrimoniului din proprietatea publică a 

statului în proprietatea publică a municipiului Bălți. 

 

13/8 Cu privire la modificarea și completarea deciziei Consiliului mun. Bălți nr. 11/9 din 

29.09.2020 „Cu privire la transmiterea la balanța Școlii Sportive nr. 1 a încaperii lit. 

D cu nr. cadastral 0300312.324.02 din str. M. Sadoveanu, 54 (clădire de sine-

stătătoare a Gimnaziului nr. 2 – ateliere). 

 

13/9 Cu privire la inițierea procedurilor de consultări publice cu societatea civilă în 

procesul decizional „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind procedura de 

asigurare cu alimentație gratuită a elevilor claselor V-XII – a din gimnaziile și 

liceele mun. Bălți”. 

 

13/10 Cu privire la inițierea procedurilor de consultări publice cu societatea civilă în 

procesul decizional „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind condițiile și 

modul de scutire de plată pentru întreținerea copiilor în instituțiile de educație 

timpurie din mun. Bălți”. 

 

13/11 Cu privire la tăieri de igienă și renovare a vegetației forestiere din afara fondului 

forestier. 

 

13/12 Cu privire la modificarea deciziei Consiliului municipal Bălți nr. 7/66 din 30.07.2020 

„Cu privire la tăiere de igienă a vegetației forestiere din afara fondului forestier de 

pe str. Decebal, mun. Bălți”. 
 

13/13 Cu privire la transferul anumitor atribuții Instituției publice „Centrul de adăpost 

pentru animalele fără stăpân mun. Bălți”. 

 

13/14 Cu privire la inițierea procedurilor de consultare publică cu societatea civilă în 

procesul decizional „Cu privire la aprobarea Regulamentului funcționării 

cimitirelor pe teritoriul municipiului Bălți”. 

 



13/15 Cu privire la inițierea procedurilor de consultare publică cu societatea civilă în 

procesul decizional „Cu privire la aprobarea Regulilor de întreținere a câinilor, 

pisicilor  și altor animale pe teritoriul municipiului Bălți în redacție nouă și 

Regulamentul privind capturarea, transportarea, evidența animalelor fără 

supraveghere, colectarea cadavrelor de animale, înmormîntarea (utilizarea) lor pe 

tritoriul municipiului Bălți”. 

 

13/16 Cu privire la desfășurarea procesului de evaluare a performanțelor profesionale a 

dnei Serdiuc Irina, secretar al Consiliului mun. Bălți. 

 

13/17 Cu privire la desemnarea reprezentanților Consiliului municipal Bălţi în instanţele 

de judecată. 

 

13/18 Cu privire la desemnarea dlui Oleg Leahu, șef adjunct al Direcţiei Juridice a 

Primăriei municipiului Bălţi în calitate de reprezentant al Consiliului municipal 

Bălţi în procesele penale și contravenționale. 

 

13/19 Cu privire la desemnarea dnei Iaroslavna Samotughina, specialist principal al 

Direcţiei Juridice a Primăriei municipiului Bălţi în calitate de reprezentant al 

Consiliului municipal Bălţi în procesele penale și contravenționale. 

 

13/20 Cu privire la desemnarea dnei Diana Voitișina, specialist principal al Direcţiei 

Juridice a Primăriei municipiului Bălţi în calitate de reprezentant al Consiliului 

municipal Bălţi în procesele penale și contravenționale. 

 

13/21 Cu privire la împuternicirea primarului interimar al mun. Bălți dl Nicolai 

Grigorișin să semneze contracte de vînzare-cumpărare, predare-primire 

apartamentelor în proprietatea privată. 

 

13/22 Cu privire la aprobarea Acordului de colaborare între unitatea administrativ-

teritorială municipiul Bălți, reprezentat de Consiliul municipal Bălți, pe de o parte, 

și Asociația Obștească „Centrul de Instruire și Dezvoltare Personală „ANIMA””, pe 

de altă parte. 

 

13/23 Cu privire la inițierea procedurii de consultare publică cu societatea civilă la 

proiectul deciziei Consiliului municipal Bălți „Cu privire la aprobarea 

Regulamentului privind organizarea și funcționarea activității de voluntariat în 

cadrul instituției gazdă – primăria municipiului Bălți”. 

 

13/24 Cu privire la modificarea deciziei Consiliului mun. Bălți nr. 3/44 din 30.03.2017 „Cu 

privire la desfăşurarea consultărilor publice pe marginea proiectului deciziei 

Consiliului mun. Bălţi „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind 

constituirea și funcționarea Consiliului municipal Bălți”. 

 

13/25 Cu privire la modificarea deciziei Consiliului mun. Bălți nr. 5/27 din 05.06.2020 „Cu 

privire la inițierea procedurilor de consultare publică cu societatea civilă în procesul 

decizional „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind conferirea titlului 

Cetățean de onoare al municipiului Bălți” în redacție nouă”. 

 

13/26 Cu privire la aprobarea graficului concediilor de odihnă anuale acordate 

primarului și viceprimarilor municipiului Bălți. 

 

13/27 Cu privire la modificarea și completarea deciziei Consiliului mun. Bălți nr. 7/7 din 

30.07.2020 „Cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a 

Școlii Sportive Specializate de Fotbal”. 


